

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal de Ouro Preto – UFOP Reitoria



RESOLUÇÃO CUNI Nº 988

Referenda o Estatuto, aprova o Relatório de Atividades e o Balanço Patrimonial e Contábil do exercício de 2008, designa membros do Conselho Curador e aprova a renovação do credenciamento da Fundação Gorceix.

O Conselho Universitário da Universidade Federal de Ouro Preto, em sua 222ª reunião ordinária, realizada em 18 de junho de 2009, no uso de suas atribuições legais, considerando:

os documentos constantes do processo UFOP nº 4.190/2009 bem como a análise da auditoria independente;

o parecer favorável à aprovação do Relatório de Atividades, Balanço Patrimonial e Contábil da FG no exercício de 2008, pelo Conselho Curador e Fiscal da Fundação Gorceix,

RESOLVE:

- Art. 1º Referendar o Estatuto da Fundação Gorceix.
- **Art. 2º** Aprovar as demonstrações contábeis do exercício social de 2008, acompanhadas de parecer de auditoria independente, bem como do Relatório de Atividades do exercício social de 2008.
- **Art. 3º** Aprovar a participação de pessoal da Universidade Federal de Ouro Preto envolvido em projetos de pesquisa ou extensão com a citada Fundação, conforme o Relatório de Atividades 2008, e em atendimento às exigências contidas no inciso IV da Portaria MEC/MCT 475/08.
- Art. 4º Aprovar a incorporação de parcela sobre projetos captados ao orçamento da Universidade Federal de Ouro Preto e à conta de recursos

0



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal de Ouro Preto – UFOP **Reitoria**





próprios, nos termos do inciso V da Portaria MEC/MCT 475/08 e do Relatório de Atividades 2008.

Art. 5º Designar a composição dos membros integrantes do Conselho Curador da Fundação Gorceix, em atendimento às exigências constantes no inciso II da Portaria MEC/MCT 475/2008, que são:

Engo Armando Maurício Max,

Engº e Promotor Público Dr. Carlos Eduardo Dutra Pires,

Engo João Batista Sabino,

Engº Geólogo João Luiz Nogueira de Carvalho,

Engo José Arthur Penna,

Engo Paulo Roberto Magalhães Bastos,

Engº Roberto Lúcio de Carvalho,

Art. 6º Aprovar o credenciamento da Fundação Gorceix como fundação de apoio à Universidade Federal de Ouro Preto.

Ouro Preto, em 18 de junho de 2009.

Prof. João Luiz Martins Presidente

residente